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Gebruiksaanwijzing
Wandlamp BERGEN

BUITENVERLICHTING

Maxeda item no 5144436

Spanning 220-240V ~ 50Hz

Vermogen max. 60W

Veiligheidsklasse Class |

IP rating P44

Fitting E27

Lamp niet geleverd

Type kabel voor aansluiting HO3VVH2-F 2 x 0.75mm? / HO5V-K 1 x 0.75mm?, L = 600mm / L = 150mm

Lees dit handboek aandachtig door voor installatie en bewaar het op een veilige plaats. Moet geinstalleerd en gemonteerd worden door een
erkende elektricien.

Waarschuwing:

Gebruik de lamp niet zonder beschermrooster.

Sluit de stroomtoevoer af voordat u de lamp monteert of eraan werkt, dit om een’elektrische schok te voorkomen.

Tijdens het branden wordt de lamp heel warm. Raak de lamp niet aan terwijl ze brandt of als ze nog niet volledig is afgekoeld.

Als u de lamp moet vervangen, zorg er dan voor dat de nieuwe lamp maximaal hetzelfde vermogen heeft en geschikt is voor het hierna
vermelde type lamphouder. Kijk terwijl de lamp brandt nooit rechtstreeks in het licht. Zorg ervoor dat de aarddraad correct is aangesloten.
Het lampscherm vervangen als het gebarsten is. De installatiekabel moet tegen hoge temperaturen bestand zijn.

Installatie-instructies:
Schakel voor u de lantaarn installeert de stroom uit en ga als
volgt te werk: (zie afbeeldingen)

1. Breng de plastic pluggen in de muur aan op de plaats waar
de lantaarn moet komen.
2. Bevestig twee vaste schroeven in de pluggen.
3. Gebruik zelftappende schroeven om de steunplaat op de
plastic pluggen te bevestigen. T .
4. Verbind de stroomdraad met de draad van de lantaarn via £ b
de verbindingsklem en plaats de verbindingsklem in de
steunplaat.
5. Plaats de lantaarn in de vaste schroeven en zet vast met
dopmoeren.
6. Breng de lamp in de lamphouder aan en zorg ervoor dat het
vermogen niet hoger is dan het nominale vermogen. b

Hoe een lamp vervangen:

1. Schakel de lamp uit.

2. Open het lampdeksel.

3. Schroef de oude lamp voorzichtig uit de lamphouder en
draai er een nieuwe in.

. Raak de lamp nooit met blote handen aan.

5. Draai een nieuwe lamp altijd heel voorzichtig in de

lamphouder.
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L mmmmm— \oor fase-aansluiting (zwarte of bruine draad)
N C——== Voor neutrale leider (blauwe draad)
& @@= Voor veiligheidsaarddraad (geel/groen draad)
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Mode d’emploi
Applique BERGEN
ECLAIRAGE EXTERIEUR

Maxeda item no 5144436

Tension 220-240V ~ 50Hz

Puissance max. 60W

Classe de protection Class |

Indice de protection IP 1P44

Socket E27

Ampoule non fournie

Information cable de connection HO3VVH2-F 2 x 0.75mm?/ HO5V-K 1 x 0.75mm? , L = 600mm / L = 150mm

Lire attentivement cette notice avant montage et la conserver en lieu sar. Le montage et I'assemblage doivent étre effectués par un électricien
qualifié.

Attention:

Ne pas utiliser la lampe sans grille de protection.

Avant le montage et I'entretien s'il vous plait assurez-vous que I'alimentation électrique a été coupée pour éviter un choc électrique.

La lampe devient trés chaude pendant I'utilisation. Ne touchez jamais I'ampoule alors qu’elle est allumée ou si elle n'a pas complétement
refroidi. Lors du remplacement de I'ampoule assurez-vous que la nouvelle ampoule ne dépasse pas la puissance nominale et corresponde
au type de socket repris ci-dessus. Ne jamais regarder directement la lumiére lorsque le luminaire est allumé. Assurez-vous que le fil de
terre a été connecté correctement.

Remplacer le diffuseur lorsqu'il présente des craquelures. Le cable d'installation doit résister a des températures élevées.

Instructions d’installation:
Avant d'installer le produit, assurez-vous que le courant est
coupé et procédez comme suit (voir illustrations):

1. Enfoncez les chevilles en plastique dans le mur ol vous \.\;
souhaitez fixer la lampe. ::
2. Insérez les deux vis de fixation dans les chevilles en ~]
plastique. : i
3. Utilisez des vis autotaraudeuses afin d'attacher la plaque ;:—--.. .
de base a la cheville en plastique. ~ =
4. Conneclez le fil d'alimentation au fil de la lampe au moyen J
d'un connecteur, puis insérez le connecteur dans la plaque :‘:
de base. ~
5. Installez la lampe sur les vis de fixation et fixez-la a l'aide
des écrous borgnes.
6. Placez I'ampoule dans la douille, aprés avoir vérifié que sa b

puissance n'excéde pas la tension nominale.

lnstru_c_t_lpgs_pour le remplacement de I'ampoule:

. Eteignez la lampe au moyen de l'interrupteur.
2, Quvrez le couvercle de la lampe.
3. Dévissez soigneusement I'ancienne ampoule, puis vissez
une nouvelle ampoule sur la douille.
4. Ne touchez jamais I'ampoule a mains nues.
5. Lorsque vous installez une nouvelle ampoule, vissez-la
dans la douille avec soin.

L msmm— pouyr les phases (cable noir ou brun)
N C—== Pour le neutre (cable bleu)
@ @@= Pour la terre (cable jaune / vert)
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